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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása tagszervezetei: a II., VI., IX. és XI. kerületi Örmény
Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
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„Őrizd meg a Te népedet békében..."

Július:
„Mennyország ajtaja, paradicsomhoz vezető út, egek Ura, akit a mennyei kórus szüntelenül áld,

aki átadta az apostoloknak a Te Testedet és halhatatlan Véredet, szentséges titkaid által tisztíts meg
minket."

Ebben a hónapban folyik az aratás, s a betakarított búzából lesz a liszt, melyből a szent ostya is készül.
Érlelődik már a szőlő is, melyből a bort sajtolják, hisz ez is szükséges az eucharisztiához. Az örmény
szertartású szentmise nagyon szépen kiemeli az eucharisztia fontosságát és tiszteletét. Sugározzon ebből
ránk Isten nagy kegyelme!

Augusztus:
„Szellemi szikra és szegletkő, Felkent, Téged áldanak az angyalok, aki a kereszttövében forrást

fakasztottál, s mely oldaladból ömlik és a halhatatlanság harmatával árad mindenre, itass minket!
Add nekünk, kik szomjazunk, hogy ihassuk az üdvösség kelyhét".

Az előző havi gondolatainkban utaltunk az érlelődő szőlőre. Augusztus közepére egyes szőlőfajták
már beérnek. Az örmény egyház augusztus 15-én szenteli  meg a szőlőt.  Jézus egy hasonlat szerint a
szőlőtő,  de  a  saragán szövegből  látjuk,  még mennyi  hasonlatot  alkalmazhatunk metaforaként  Jézusra
szikla, szegletkő. A hónap gazdag ünnepekben is, többször tudunk Istenhez fordulni, s lelki szomjunkat
oltani, akár az eucharisztiával, akár az Ő igéjével.

Dr. Sasvári László.
* * *

Örmények ünnepe Szamosújváron

Szamosújvár régen látott annyi örményt, mint a hét végén, a hagyományos Világosító Szent Gergely
ünnepén.  Hazánk  valamennyi  örmény  közössége  képviseltette  magát,  de  természetesen  a  legtöbben
helybeliek voltak. Budapestről két küldöttség is érkezett, a magyarországi Örmények szövetsége, illetve
az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület részéről. Még az Amerikai Egyesült Államokból is
jelen voltak a Szamos-menti örmények nagy múltú ünnepén. Délelőtt 11-kor majdnem zsúfolásig megtelt
a főtéri  templom.  Az eseményen megjelent  Pop Nicolae polgármester  is,  aki nagy megtiszteltetésnek
tekintette  a  meghívást,  tudva  azt,  hogy  a  kisváros  főleg  szorgalmas,  munkaszerető  örményeiről  vált
híressé.  Az  örmény  katolikus  szentmisét  Jean  Claude  Péris-set  érsek,  pápai  nuncius  -  együtt
meghívójával,  Jakubinyi  György gyulafehérvári  érsekkel  -  celebrálta.  Külön  fénypontja  volt  a


